

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO PEDRO DO SUL

Procedimento nº 01880.000.010/2024 — Procedimento de Gestão Administrativa

PROCESSO SELETIVO PARA O QUADRO DE ESTAGIÁRIOS DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL **ENSINO SUPERIOR**

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DIVULGAÇÃO DO LOCAL DE PROVA

EDITAL Nº 02/2024 - SÃO PEDRO DO SUL

O PROMOTOR DE JUSTIÇA DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO PEDRO

DO SUL, responsável pelo processo seletivo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Provimento nº 66/2011-PGJ-RS, **RESOLVE**:

- I TORNAR PÚBLICA a homologação das inscrições para o processo seletivo de estagiários de nível médio para atuarem junto à Secretaria Geral da Promotoria de Justiça de São Pedro do Sul, conforme Anexo I.
 - II -- DIVULGAR informações referentes à realização da Prova, conforme segue:
- a) Data: 26/01/2024 (sexta-feira);
- b) Local: Promotoria de Justiça de São Pedro do Sul, rua Sete de Setembro, 362, São Pedro do Sul, RS.
- c) Horário de início da prova: 10h (chegar com 15 minutos de antecedência)
- d) Horário de término da prova: 12h
- d) Documentação necessária: RG, documento oficial de identidade com foto e caneta esferográfica de tinta preta ou azul.

São Pedro do Sul, 22 de janeiro de 2024.

HERÁCLITO MOTA BARRETO NETO,

Promotor de Justiça da Promotoria de Justiça São Pedro do Sul, Responsável pelo Processo Seletivo.

PUBLICADO EM 22 DE JANEIRO DE 2024



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MINISTÉRIO PÚBLICO

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO PEDRO DO SUL

Procedimento nº 01880.000.010/2024 — Procedimento de Gestão Administrativa

ANEXO I EDITAL Nº 02/2024 - SÃO PEDRO DO SUL **INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

Nº Inscrição	Nome do Candidato
01-	Débora da Silva Rodrigues
02-	Thicyana Emanuelle Konig de Azevedo
03-	Denise Marinho Maia
04-	Jaine Soares Bromberger
05-	Sophia Pinton das Chagas
06-	Hélter Militz Muller

São Pedro do Sul, 22 de janeiro de 2024.

Nome: **Pedro Ivo Py Marques**

Técnico do Ministério Público — 3436152

Lotação: Secretaria-Geral da Promotoria de Justiça de São Pedro do Sul

Data: 22/01/2024 12h31min

Documento eletrônico assinado por login e senha (Provimento nº 21/2023-PGJ).

Documento assinado digitalmente por (verificado em 22/01/2024 12:34:03):

Nome: RIO GRANDE DO SUL PROCURADORIA GERAL DE JUSTICA

Data: 22/01/2024 12:31:02 GMT-03:00

Documento eletrônico assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil. A conferência de autenticidade do documento está disponível no endereço eletrônico:

"http://www.mprs.mp.br/autenticacao/documento"

informando a chave 000033156130@SIN e o CRC 10.8008.0345.

1/1